

**ПЛАН РОБОТИ
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
“ПОДАТКОВИЙ ПРОСТІР”
КАФЕДРИ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
на 2023-2024 н.р.**

Керівник: доц. Сич О.А.

Час і місце проведення	Вид і назва заходу	Викладач-керівник	Відповідальні особи	Кількість учасників
Вересень, 2023 р.	Засідання студентського наукового гуртка кафедри. <i>Порядок денний:</i> 1. Розгляд і затвердження Плану роботи студентського наукового гуртка «Податковий простір» кафедри фінансового менеджменту на 2023-2024 навчальний рік. 2. Обрання старости студентського наукового гуртка «Податковий простір». 3. Обговорення напрямів науково-дослідної роботи гуртка у розрізі кафедральної тематики. 4. Ознайомлення студентів наукового гуртка із Положенням про студентську наукову роботу в Львівському національному університеті ім. І.Франка 5. Ознайомлення студентів наукового гуртка із рекомендаціями щодо організації, проведення, оформлення та публікування наукових досліджень	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25
Жовтень, 2023 р.	Участь представників гуртка у організації та проведенні Круглого столу «Виклики та можливості податкової системи України в умовах воєнного стану»	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25
Грудень, 2023 р.	Засідання наукового гуртка на тему «Підготовка та представлення студентських наукових робіт з податкової тематики для участі у Всеукраїнському конкурсі»	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	5
Лютий, 2024 р.	Засідання наукового гуртка на тему «Податкове планування в бізнесі»	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25
Березень, 2024 р.	Засідання наукового гуртка на тему «Боротьба з ухиленням від сплати податків»	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25
Квітень, 2024 р.	Лекція професора Себастьяна Гехерта в рамках міжнародного освітнього проєкту «Навчальний міст Хемніц-Львів»	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25

Травень, 2024 р.	Участь студентів у заходах «Днів науки» на факультеті управління фінансами та бізнесу	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25
Червень, 2024 р.	Підведення підсумків роботи студентського наукового гуртка кафедри. Відзначення кращих молодих науковців.	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	25
1-2 семестр, 2023-2024 рр.	Участь представників гуртка у студентських наукових конференціях та інших наукових заходах ЛНУ та інших ЗВО, публікація статей за результатами досліджень	Керівник студентського наукового гуртка – к.е.н., доцент Сич О.А.	викладачі кафедри	5